

平成25年12月17日

株主各位

株式会社ユーグレナ

「第9期定時株主総会招集ご通知に関するインターネット開示情報」  
連結注記表の一部訂正について

平成25年12月2日付で当社ウェブサイトに掲載し提供しております「第9期定時株主総会招集ご通知に関するインターネット開示情報」の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

「第9期定時株主総会招集ご通知に関するインターネット開示情報」連結注記表

1 ページ 連結貸借対照表に関する注記（訂正箇所は\_\_で表示）

【訂正前】

(1) 担保に供している資産及び担保に係る債務

①担保に供している資産

建物及び構築物	30,882千円
機械装置及び運搬具	12,546千円
工具、器具及び備品	791千円
土地	<u>2,100千円</u>
計	<u>46,320千円</u>

②担保に係る債務

1年以内返済予定の長期借入金	18,912千円
長期借入金	198,576千円
計	<u>217,488千円</u>

【訂正後】

(1) 担保に供している資産及び担保に係る債務

①担保に供している資産

建物及び構築物	30,882千円
機械装置及び運搬具	12,546千円
工具、器具及び備品	791千円
土地	<u>578,510千円</u>
計	<u>622,730千円</u>

②担保に係る債務

1年以内返済予定の長期借入金	18,912千円
長期借入金	198,576千円
計	<u>217,488千円</u>

2 ページ 金融商品に関する注記（訂正箇所は\_\_で表示）

【訂正前】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

平成25年9月30日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時 価 (千円)	差 額 (千円)
(1) 現金及び預金	1,845,783	1,845,783	—
(2) 受取手形及び売掛金 貸倒引当金（*1）	312,502 △7,129		
	305,372	305,372	—
(3) 差入保証金	43,505	43,056	△449
資産計	2,194,660	2,194,211	△449
(4) 買掛金	94,030	94,030	—
(5) 1年内返済予定 の長期借入金	22,192	22,192	—
(6) 未払金	102,744	102,744	—
(7) 未払法人税等	70,355	70,355	—
(8) 長期借入金	198,576	<u>243,795</u>	<u>45,219</u>
負債計	487,898	<u>533,118</u>	<u>45,219</u>

（\*1）売掛金に計上している貸倒引当金を控除しております。

【訂正後】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

平成25年9月30日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時 価 (千円)	差 額 (千円)
(1) 現金及び預金	1,845,783	1,845,783	—
(2) 受取手形及び売掛金 貸倒引当金（*1）	312,502 △7,129		
	305,372	305,372	—
(3) 差入保証金	43,505	43,056	△449
資産計	2,194,660	2,194,211	△449
(4) 買掛金	94,030	94,030	—
(5) 1年内返済予定 の長期借入金	22,192	22,192	—
(6) 未払金	102,744	102,744	—
(7) 未払法人税等	70,355	70,355	—
(8) 長期借入金	198,576	<u>198,756</u>	<u>180</u>
負債計	487,898	<u>488,078</u>	<u>180</u>

（\*1）売掛金に計上している貸倒引当金を控除しております。

以上